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V úvodu práce je studentkou nastíněn cíl diplomové práce. V následující kapitole seznamuje s historickým vývojem poštovních a bankovních služeb a se základy spolupráce s aliančními partnery České pošty, s.p. Dále se studentka věnuje současnému stavu bankopojišťovacích přepážek, kde poukazuje na některé nedostatky týkajících se umístění těchto přepážek, technologického a technického vybavení či vnímání bankopojišťovací přepážky klientelou jako specializovaného pracoviště. Formou SWOT analýzy studentka shrnuje silné a slabé stránky, příležitosti a hrozby České pošty, s.p. jako partnera pro bankovní a finanční instituce. Dalším  podkladem k ověření činnosti bankopojišťovacích přepážek byly použity dotazníky, jejichž výsledků je též použito v návrhu na zlepšení činnosti bankopojišťovacích přepážek. Ve čtvrté kapitole je uvedeno ekonomické zhodnocení navrhovaných řešení, které mohou být jistým vodítkem, ale vzhledem k rozdílnosti principu fungování, umístění a možnostech v jednotlivých Regionech, respetrive na jednotlivých poštách vybavených bankopojišťovací přepážkou, je nutné přistupovat k řešení individuálně dle místních podmínek. 


Z hlediska formálních náležitostí lze konstatovat, že úprava a přehlednost práce je dobrá.  Studentkou je zpracována řada tabulek a grafických znázornění. Pouze obrázek číslo 15 není zcela přehledný. Dále se na staně 16 objevují chybné odkazy na přílohy číslo 1 a 2 – uvedené přílohy mají být 2 a 3, na straně 50 je zdroj uveden rozdílnou velikostí písma.


Součástí diplomové práce je seznam literatury, kde je patrné využití odborné literatury a vnitropovnikových materiálů České pošty, s.p v jejichž souladu studentka pracovala.


Celkově hodnotím uvedenou diplomovou práci jako dobře zpracovanou a hodnotím ji dle klasifikační stupnice 

„velmi dobře“


Otázky pro studentku:

1. Vysvětlete reprezentatativní vzorek při použití dotazníků

2. Jaký je možný další rozvoj bankopojišťovacích přepážek České pošty, s.p.
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